

VÁSÁRLÓI VÉLEMÉNYEK:

Kovácsné Balázs Katalin:

Kompot és etetőszekeket vásároltam, az internetes árak alatt. Maximálisan meg vagyok elégedve a termékekkel és a kiszolgálással is!

Ibolya Zsurzs:

Gyors szállítás! A termék kitűnő állapotban jött meg! Csak ajánlani tudom!

Anikó Horváth:

2 éve vásároltam egy triciklit, aminek sajnos a külső gumija tönkrement. Miután a környéken nem kaptam hozzá megfelelő gumit, ezért 2 hete felvettem az áruházzal a kapcsolatot, hátha tudnak számomra küldeni egyet. A mai nap nagyon meglepődtem, mert a futár hozta a kért gumit. Nagyon örülök és ezúton is nagyon szépen köszönöm, amiért ilyen segítőkészek voltak.

Pál- Mohácsi Ibolya:

Nagyon gyorsan megjött a termék amit rendeltem(tricikli) . Jó minőség, szuper áron. Måskor is fogok tőlük rendelni. Csak ajánlani tudom.

Klaudia Kökény:

Most rendeltem először! Telefonon érdeklődtem és nagyon segítőkészek voltak, ami elég ritka! És ami számomra hihetetlen, hogy tegnap le adtam a rendelést, ma már hozta a futár! Köszönöm!

Burgulya Lászlóné Vivien:

Többször rendeltünk már a Manó Babaházból. Triciklit, autós gyerek ülést és jelen pillanatban elektromos autót. Nagyon elégedett vagyok velük. Időben érkezik meg a megrendelt termék. Az elküldött emailekre hamar válaszolnak. Nem sérült az áru.

Kedves Zsolt,

kimásoltam néhány pozitív referencia véleményt, amit érdemes egy aloldalon, mint pl. „Rólunk mondták”, „Vélemények” vagy „Vásárlóink véleménye” elnevezéssel feltüntetni. Ezek a vélemények jelenleg nagyon sokat érnek, mert ha pl. nagy a konkurencia harc és árban közel azonosak az eladók akkor a többi vásárló véleménye döntheti el, hogy a látogató éppen kitől fogja megvenni a terméket. (sokszor inkább a drágább árat választják, csak legyen megbízható az adott webáruház.)

Vélemények:

Kovácsné Papp Anikó:

A tricikli, amit rendeltünk extra szuper, és másnapra megérkezett és maximálisan meg vagyunk vele elégedve! Telefonon nagyon segítőkészek voltak.

Kitty Kurdi:

Személyesen vásároltunk a mai nap folyamán , egy autós gyerek ülést. Nagyon aranyosak-segítőkészek voltak az eladók , és segítettek az ülés bekötésénél.

Ildikó Harangi Frónáné:

A tricikli, amit rendeltünk szuper gyorsan megérkezett és maximálisan meg vagyunk vele elégedve!

Adrienn Oláh:

Tegnap előtt délután leadtam a rendelésemet, tegnap pedig meg is kaptuk,ami szuper,azt kaptuk,amit ígértek tricikli.Rendkívül elégedettek vagyunk,a kicsik pedig nagyon boldogok . Köszönjük!

Déw Harlem:

Nekünk 1 nap alatt megérkezett mind a két termék az elektromos autó és a tricikli is teljesen meg vagyok az áruházzal elégedve köszönjük

Géringerné Mészáros Izabella:

Maximális a megelégedettségem! Gyors és korrekt babaáruház!!!

Endrődyné Király Nikoletta:

Itt vettünk már sok mindent, meg vagyunk elégedve!